

内部

## 楚雄师范学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

# 简 报

(第1期)

中共楚雄师范学院委员会主题教育领导小组办公室 2023年4月9日

## 学校召开党委会专题传达学习习近平总书记在 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育工作会议上的重要讲话精神

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工  
作会议4月3日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央  
军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平总书记对开展  
主题教育的重要意义、总体要求、根本任务、总体安排等方面做  
了重要讲话。习近平强调，这次主题教育不划阶段、不分环节，  
要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机  
融合、一体推进。坚持读原著学原文悟原理，坚持多思多想、学

深悟透，全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求，做到整体把握、融会贯通。习近平总书记在指出，这次主题教育是一件事关全局的大事，时间紧、任务重、要求高。各级党委（党组）要扛起主体责任，把主题教育谋划好、组织好、落实好。

根据《中共中央关于在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的意见》（中发〔2023〕6号）和《中共云南省委关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施意见》（云发〔2023〕6号）文件要求，学校于4月8日上午在尚行楼第四会议室召开2023年第6次党委会专题传达学习习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神。

学校党委书记何伟全在会上完整、准确传达了习近平总书记的重要讲话精神。何伟全强调，全党开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署，对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众的血肉联系、推动党和事业发展具有重要的战略意义。

会议还传达学习全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想主题教育工作会议精神，研究《中共楚雄师范学院委员会关于开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》。

在研究学校制定的实施方案时，全体与会人员明确主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，明确了自身在推动学习贯彻新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫，教育引导党员、干部从思想上正本清源、固本培元，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。会议一致认为学校制定的方案可行，工作安排具体得当，目标清晰、工作任务明确、组织领导科学合理，并就个别需要完善之处提出意见供下一次党委会审定。

---

**报：**省委主题教育领导小组简报组

楚雄师范学院主题教育领导小组成员

---

存档：（2份）

共印3份